
Załącznik do Programu Funkcjonalno Użytkowego 

 

1) Informacje dla wykonawców dotyczące sposobu i formy przygotowania 
dokumentacji: 

1) tworzenie plików PDF: 
a) dokumenty tekstowe: składające się z większej liczby stron (np. opisy do projektów, 

specyfikacje techniczne) powinny być przygotowane (zapisywane) w formie 
pojedynczych plików PDF, tzn. cały dokument to jeden plik PDF, 

b) niedopuszczalne jest przygotowanie plików PDF (według formuły 1 do 1) czyli utworzenie 
takiej ilości plików PDF z ilu stron składa się dokument tekstowy (np. strona tytułowa – 
1 plik PDF, spis treści – 1 plik PDF),  

c) przygotowując pliki pdf należy pamiętać o maksymalnym dopuszczalnym rozmiarze 
każdego pojedynczego pliku, tj. 150 MB, 

2) opisywanie plików PDF i katalogów: 
a) wszystkie pliki PDF powinny być prawidłowo opisane zgodnie z wytycznymi  

w punktach poniżej, tj. w sposób umożliwiający ewentualne ich łączenie w celu 
zmniejszenia ich ilości,  

b) pliki PDF należy nazwać stosując ujednolicony skrótowy format nazwy  
tj. numer_porządkowy.rodzaj_projektu.rodzaj_dokumentu/rysunku.numer_rysunku – 
nazwa dokumentu np. 001.PB.PZT – Projekt zagospodarowania terenu,  

c) wszystkie pliki PDF należy zestawić w jednym pliku pn. „Zestawienie dokumentacji”,  
 
przykładowe zestawienie dokumentacji:  
 

LP. NAZWA 

  PROJEKT BUDOWLANY 

001 PB PZT PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

002 PB PAB PROJEKT ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANY 

003 PB PT PROJEKT TECHNICZNY 

PRZEDMIARY ROBÓT BUDOWANYCH 

KOSZTORYS INWESTORSKI 

  SPECYFIKACJE TECHNICZNE WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH 

001 STWIOR ZAGOSPODAROWANIE TERENU 

002 STWIOR BRANŻA KONSTRUKCYJNO - BUDOWLANA 

… … ….. 

 

d) w przypadku załączników w postaci (np. rzutów, map, rysunków) nazwa tworzonego pliku 
PDF powinna odpowiadać nazwie oraz numerowi opisywanego załącznika, rysunku, 

e) nazwa katalogu powinna wskazywać jednoznacznie na zakres tematyczny zawartych  
w nim plików PDF – jeżeli nie ma takiej potrzeby nie należy tworzyć podkatalogów, 

f) tworzone pliki PDF oraz katalogi nie powinny zawierać w swych nazwach polskich liter oraz  
znaków specjalnych np. ąężźć, 

g) nazwy plików, katalogów i podkatalogów – powinny być zapisywane, jako nazwy skrócone  
(np. br. sanit., br. elektr. - należy unikać rozbudowanych nazw, które utrudniają skopiowanie 
dokumentacji z płyty), 

h) nazwy katalogów i plików nie powinny zawierać w nazwie lokalizacji (płyta zawiera 
dokumentację dot. konkretnej inwestycji – nie ma więc potrzeby przywoływania jej nazwy w 
tworzonych katalogach czy plikach), 

i) uzgodnienia, oświadczenia projektantów, zaświadczenia oraz decyzje o stwierdzeniu 
przygotowania zawodowego należy zamieszczać w osobnym katalogu (z uwagi  
na zawarte w nich dane osobowe). 

 
Formy elektroniczna i papierowa sporządzonej dokumentacji muszą być jednakowe. 
Brak tej zgodności może być podstawą nieodebrania przez Zamawiającego etapu 
wykonania Zamówienia. Wykonawca dostarczy opracowanie w formie elektronicznej nie 
zabezpieczonej hasłami, na płycie CD. 
 


